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Approx. 70% hirers

Approx. 25% suppliers

Approx. 5% venues 
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NB: question 3 was 
only for hirers

Approx. 23% rely mostly 
on private and some 
corporate

Approx. 42% are a bit of 
both

Approx. 30% are rely 

mostly on corporate and 

some private

Approx. 5% are  

corporate only
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Approx. 29% are expecting 
their turnover will have 
increased in comparison to 
last year

Approx. 31% are expecting 
their turnover to be about 
the same as last year

Approx. 40% are expecting 

their turnover to decrease 

in comparison to last year 
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Results from Marquee Tech
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Approx. 72% are reporting 
that your costs have 
increased in comparison to 
last year

Approx. 20% are expecting 
their costs to be about the 
same as last year

Approx. 8% are expecting 

their costs to have 

decreased in comparison 

to last year
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Approx. 75% increased 
their prices in 2023

Approx. 22% have kept 
their prices the same

Could be an outlier
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Approx. 28% have 
increased in size

Approx. 54% have 
remained the same size

Approx. 19% have 
decreased in size
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Approx. 86% have 
increased employee wages

Approx. 9% have remained 
the same

Approx. 4% have 
decreased employee wages
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Results from Marquee Tech
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Approx. 51% are expecting 
their turnover to increase 
in 2024

Approx. 36% are expecting 
turnover to remain the 
same

Approx. 13% are expecting 
turnover to decrease in 
2024
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Approx. 57% will be 
increase their prices next 
year

Approx. 38% will be 
keeping their prices about 
the same

Approx. 6% will decrease 
their prices next year
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